

因GOOD TV信主的同工(一) 學饒恕也被饒恕

◎編輯室

一天裡連續聽到兩個GOOD TV同工說，他們是因為GOOD TV信主的，而且如今也參與了媒體宣教的行列…

GOOD TV每週一傍晚都有同工敬拜時間，這是我們對上帝的祭壇。這段時間我們也會安排同工見證，讓同工們能更了解彼此，也為上帝在我們生命中的作為一同讚美。上個月一位秀氣的姊妹上合作見證，我們才知道她是因GOOD TV信主的，以下是她的分享…

「當初我面試的時候，從頭哭到尾，我學甚麼、會甚麼完全都沒說，沒想到哭完還被錄取，我想這真的是神的恩典。我會認識主是因為看GOOD TV，所以能來到這邊工作，我有很多感觸。

以前有個女生鄰居和我很要好，我們情同姊妹，她有很多問題或困難也都會來找我，後來她生了重病，因為走不下去而選擇自殺；我從家裡的窗戶往外看，就能看到她自殺的房間，那時我每每看到都相當難過。我全程幫助她的家人辦完喪禮，加上工作壓力和心中一直無法釋放的情緒，就整個人崩潰倒下，我把自己關在家裡兩年，分不清是非黑白，也無視白天黑夜，對時間完全沒有概念，到後來因為看見家人對我的照顧和關愛，心有不捨才決定站起來；但當時沒有外力輔助，自己仍感心中無力。

一開始我打開電視，因為過去的工作和電視台有關，但覺得都很虛假，最後只有大愛和GOOD TV輪著看。

一天晚上GOOD TV《生命的觸動》談到饒恕觸及了我的心，才知道這一年多來我都活在不饒恕的痛苦中，因為從小到大我都被認定是好人，卻不解為何好人還會遭受不公的對待？當我幫助人時換來的卻是失



望、沮喪？那一刻我大哭一場，我想起我盼望請求饒恕的鄰居妹妹已不在人世，正當我充滿疑問時，電視裡的史丹利牧師也同樣提出這些問題，他要我們想像那個人就坐在面前，我要心存誠實祈求原諒；那一刻我就真的跪下禱告(禱告也是看GOOD TV學的)，事情就發生了一我曾經為著自己沒有好好回應她最後對我說的話而遺憾，但上帝透過史丹利牧師的信息，釋放了長久以來對鄰居妹妹的愧疚；那天我一年多來已死的心，感受到了一股暖流，整個人完全放鬆，享受到真正出人意外的平安。

接著我一連看了很多GOOD TV的節目，也開始寫信給上帝，寫著寫著我也學會禱告了。雖曾因為找工作不順又開始沮喪，但神仍為我存留GOOD TV的工作，當時即使因為面試時間已過，我還是鼓起勇氣自我推薦。神使萬事互相效力，叫愛祂的得到益處，我竟然能進到GOOD TV成為同工，這一切都是神做的。」

這位因著GOOD TV找到耶穌，並且靈裡被釋放的秀氣女孩，如今已經加入耶和華的軍隊，她被派任在節目製作的工程單位，我們歡喜看到一個新生命的誕生，而這個新生命也加入許多新生命的催生過程中，聽到她的分享，讓GOOD TV的同工們倍感稀奇，也興奮快樂。

真情部落格主日學課程

◎馬玉玲

我的教會十分重視門徒造就，從幼稚級的娃娃，到松齡長者，都可以在教會中找到可以上的主日學課程、聖經營會、青年查經班、遇見神營會、聖經或專業講座。

教會在裝備訓練上，課程多且有系統，有計劃栽培師資的課程規劃也沒斷過，牧師新開課程，牧養系統的小組長是第一階段的學生，小組長上過，才開放會友上課。教會宣布，「不是老師就是學生」，這是每季主日學開課前的宣傳口號，意思是教會所有成員都是主日學的一份子，你不是老師，你就是學生，真是有力的宣導。在這樣重視屬靈教育的教會中，有一門課跟GOOD TV有關，這個課程叫「真情部落格班」。

初看主日學招生簡章，看到《真情部落格》五個字，有點嚇一跳，因為《真情部落格》怎麼會跟主日學放在一起？在GOOD TV，這是兩個不同時段的節目，而在這個教會，「真情」竟然在主日學課程裡！這是一個怎麼樣的課程，是教人怎麼用GOOD TV的真情部落格節目來傳福音嗎？後來我發覺，不儘然，雖然見證本身有福音性，對上課的慕道友會有幫助，但這個課程的目的並非如此，我查問上過課的



學員，才發現這個課程是為信徒生命與生活結合而設計的課程，真是很有創意。

這是一個十週的課程，即有十個議題，每次上課老師都會選擇一集節目，設定一個議題，現看節目，然後老師依設定的題目，引導學員作生命落實生活的討論，讓我們在眾多神學、研經等的課程表中能有生活化的課程，讓信徒透過真情部落格進入信仰生活化的學習中。

多年前，當本台週日播出「家庭電影院」後，台北一間教會的主日學中就加了一堂「電影賞析」的課，每週針對《家庭電影院》所播的電影進行賞析討論。

GOOD TV盼望成立教會的影音資料庫，成為教會的膀臂，GOOD TV不單可供應培靈造就的影音資源，如上兩例，連見證、電影都可以成為主日學課程的祝福。

